Ateliers résolution de probleme 12-05-20

Combien pése chacun de ces objets ?

4 objets identiques sont pesés ensemble. En tout ils pésent 92g

Ils pesent 368 g en

tout.

100 ans ! ».
Dans combien d'années aura-t-elle 100 ans ?

La maman de Ludovic féte ses 37 ans. Ludovic lui dit : « Maman, tu vivras jusqu’a

On pose 100 - 37 = 63

Elle aura 100 ans

dans 63 ans.

de marchandises ! », se dit-il. A-t-il raison ?

Un marchand a vendu cette semaine : 2 motos a 3 642€ la moto ; un scooter
a1299€ ; 7 casques a 158€ piece. « Cette semaine, j'ai vendu prés de 10 000€

3 642 158
X 21 b 7 5
7284 L1106 °

7 284 + 1 106 + 1 299 = 9 689

OQui il a raison, car

il -ena-veandurpour

9 689 euros.
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7 284 + 1 106 + 1 299 = 9 689
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Oui il a raison, car 

il en a vendu pour 
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9 689 euros. 


